
Поштовани суграђани, 

Програм листе 
има за циљда уједини све вреднеи поштенељуде неса идејама, 

који желе добро нашем граду, нашој општини, нашој Србији који знају да успех 
не стижепреко ноћиида се за будућност вредипомучити ижртвовати. 

У , нажалост, ствари напредују јако споро арочито 
ако „царују“ неслога и јавашлук. 

Наш циљ је да ујединимо снаге јер само заједничким напорима можемо 
остварити велика дела. Једино тако можемо унапредити средину у којој 
живимоиподићи стандард . 

Желимо да унапредимо, побољшамо и модернизујемо оне сегменте 
наш живота који зависе од локалне заједнице 

Нажалост, код нас углавном бива да је нејтеже договорити се. Још од 
давнина је тако д Милоша и Карађорђа, четника и партизана, д левичара и 
десничара. Верујемо да се ове поделе могу превазићи, да се можемо уздићи 
изнадњих, ујединити заједнички циљева. 

Желимо да ујединимо све добронамерне људе који се препознају у овим 
идејама. вам је циљ да живимо боље, да убрзамо напредак, да поново 
наша средина постане синоним успеха, веруј да ћемо заједно остварити тај 
циљ. Не обећавамо вам ни куле ни градове. Успех не долази преко ноћи. Као 
што смо и до сада све радили транспарентно, крајње професионално и 
поштено, наставићемо и у будуће. Сваку прилику која нам се укаже 
искористи мо аћемо све одсебе. 

Сви добро знате шта је до сада урађено током наш предходн 
мандата, док је „Покрет за општину Горњи Милановац “ 
имао Председника општине из својих редова, а понекад и већину у Скупштини 
(уз повремену помоћ појединих странака). То што је урађено нећемо 
набрајати све то види, сви знајушта је урађенои ништа се неможе сакрити. 

Да су они који су своју енергију и време трошили да осујете и сторнирају 
наше пројекте (нпр. Спортска хала или Неурологија са психијатријом, да вам 
не помињемо колики су само били трошкови за опозив мандата Председника 
општине), бар упола те своје енергије и времена усмерили на то да их заједно 
реализујемо, мождаби већ сада поред изграђенеСпортске хале довршавали 
затворен градски базен, Дом културе, са позоришном и биоскопском 
двораном. 

КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ 
И НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА 
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